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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ «ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.-ΕΜΠΟΡΙΟ-ΔΙΑΝΟΜΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ» 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 

 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Έχουμε την τιμή να υποβάλλουμε, σύμφωνα με το Νόμο και βάσει του Καταστατικού της Εταιρίας, προς έγκριση στη 

Γενική Συνέλευσή σας τις Ετήσιες Εταιρικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις, νόμιμα υπογεγραμμένες και 

ελεγμένες, για τη χρήση 2005, και να σας παραθέσουμε αναλυτικά τα πεπραγμένα εντός της χρήσης του 2005 με 

αναφορά στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα του Ομίλου, καθώς και στους στόχους, τη στρατηγική, τις 

προοπτικές και τις προσδοκίες για το 2006.  

 

Η χρήση που έληξε την 31/12/2005 είναι η όγδοη που λειτούργησε η «ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.-ΕΜΠΟΡΙΟ-ΔΙΑΝΟΜΕΣ-

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ» ως επικεφαλής εταιρία του Ομίλου. Οι εταιρίες που μετέχουν στην ενοποίηση, 

καθώς και τα ποσοστά της Εταιρίας μας σε αυτές, αναφέρονται αναλυτικά στις σημειώσεις των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων. 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις για τη χρήση που λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2005 είναι οι πρώτες ετήσιες Οικονομικές 

Καταστάσεις που καταρτίζονται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ-IFRS)  

με βάση λογιστικές αρχές και πολιτικές που έχουν υιοθετηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας και είναι 

σύμφωνες με τα πρότυπα αυτά.    

 

1. Γενικά  Πληροφοριακά Στοιχεία: 
 
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην εμπορία τροφίμων και λοιπών καταναλωτικών αγαθών, στην παραγωγή τροφίμων 

και λοιπών καταναλωτικών αγαθών, στην παραγωγή, εμπορία και παροχή υπηρεσιών φαρμακευτικού κλάδου και στην 

διαχείριση ακινήτων, οι οποίοι θεωρούνται οι πρωτεύοντες επιχειρηματικοί τομείς. 

Η δραστηριότητα της Μητρικής Εταιρίας ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. επικεντρώνεται στον κλάδο χονδρικής πώλησης και διανομής 

προϊόντων ευρείας κατανάλωσης, με ιδιαίτερη έμφαση στα τρόφιμα.  

Η ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη αμιγώς εμπορική εταιρία, με βάση τον κύκλο εργασιών και τα κέρδη προ φόρων, 

που δραστηριοποιείται στον κλάδο της χονδρικής πώλησης και διανομής τροφίμων στην Ελλάδα. Αξίζει, επίσης, να 

σημειωθεί ότι τα περισσότερα από τα προϊόντα τα οποία διακινεί η ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. κατέχουν μία από τις τρεις (3) πρώτες 

θέσεις σε μερίδια αγοράς στις κατηγορίες προϊόντων στις οποίες ανήκουν. 

Η διατήρηση στην κορυφή σε ένα τόσο έντονα ανταγωνιστικό κλάδο, προϋποθέτει μία αδιάκοπη προσπάθεια 

ικανοποίησης τόσο των αντιπροσωπευόμενων προμηθευτών οίκων όσο και των άμεσων πελατών αλλά και του τελικού 

καταναλωτή, στους οποίους η Εταιρία απευθύνεται. Για την επίτευξη των παραπάνω η ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. επενδύει διαρκώς 

τόσο σε τομείς υποδομής (συστήματα, εξοπλισμό, εγκαταστάσεις) όσο και σε ανθρώπινο δυναμικό (υψηλού 

μορφωτικού και επαγγελματικού επιπέδου). 

Διατηρώντας την προαναφερθείσα πελατοκεντρική νοοτροπία, θεωρούμε ότι η ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. θα ανταπεξέλθει με τον 

καλύτερο τρόπο στη δυσχερή οικονομική συγκυρία των τελευταίων χρόνων και θα συνεχίσει να ισχυροποιεί τη θέση 

της στην Ελληνική αγορά. 
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2. 

 

Εξέλιξη των εργασιών του Ομίλου:  
 
Ο Όμιλος συνέχισε την αναπτυξιακή του πορεία στους τομείς που δραστηριοποιείται θέτοντας τις βάσεις για την 

ανάληψη περαιτέρω επιχειρηματικών πρωτοβουλιών και συμφωνιών που θα ενισχύσουν τη θέση του στον σύγχρονο 

επιχειρηματικό χάρτη.  

Το 2005 ήταν μια μέτρια χρονιά για την ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε., με μειωμένη λειτουργική κερδοφορία, ενώ οι θυγατρικές της 

εταιρίες συνέχισαν με σταθερότητα να κινούνται προς στην υλοποίηση της βασικής στρατηγικής για τη δημιουργία 

ενός ισχυρού Ομίλου επιχειρήσεων με παρουσία σε παραγωγικές και εμπορικές επιχειρήσεις.   

 

Πιο αναλυτικά τα αποτελέσματα του Ομίλου και της  Μητρικής Εταιρίας έχουν ως εξής:  

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου για την κλειόμενη χρήση ανήλθε σε 215.616 χιλ. Ευρώ έναντι 195.240 χιλ. Ευρώ της 

προηγούμενης χρήσης, δηλαδή, σημείωσε μείωση κατά 20.376 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 10,44%. Τα μικτά 

ενοποιημένα αποτελέσματα (κέρδη) εκμετάλλευσης ανήλθαν σε 40.256 χιλ. Ευρώ την κλειόμενη χρήση από 34.279 

χιλ. Ευρώ την προηγούμενη χρήση, σημειώνοντας έτσι αύξηση 5.977 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 17,44%, ενώ τα 

ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων διαμορφώθηκαν σε 5.561 χιλ. 

Ευρώ έναντι 9.619 χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης και είναι μειωμένα κατά 4.058 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 

42,19%. 

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων της χρήσης 2005 

ανήλθαν σε 8.171 χιλ. Ευρώ έναντι 11.723 χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης, μειώθηκαν δηλαδή κατά 3.552 χιλ. 

Ευρώ ή σε ποσοστό 30,30%. Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 13.494 χιλ. Ευρώ την κλειόμενη χρήση 

έναντι 12.134 χιλ. Ευρώ το 2004, αυξημένα κατά 1.360 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 11,21%. Τα ενοποιημένα κέρδη μετά 

από φόρους ανήλθαν σε 10.906 χιλ. Ευρώ έναντι 11.958 χιλ. Ευρώ το 2004, μειωμένα κατά 1.052 χιλ. Ευρώ ή σε 

ποσοστό 8,80%.   

Η παραπάνω μείωση των κερδών μετά φόρων οφείλεται στην ύπαρξη πιστωτικής αναβαλλόμενης φορολογίας (Έσοδο) 

της Μητρικής Εταιρίας ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε., κατά τη χρήση του 2004, ύψους 2.174 χιλ. Ευρώ, λόγω της δυνατότητας που 

δόθηκε στις εισηγμένες εταιρίες στις 31/12/2004 να αναπροσαρμοστούν φορολογικά τα κτίρια και τα οικόπεδα τους 

στις εύλογες αξίες σύμφωνα με τα Δ.Π. Χ.Π.. 

Από τα παραπάνω στοιχεία προκύπτει ότι την κλειόμενη χρήση 01/01/05-31/12/05 η πορεία του Ομίλου υπήρξε πολύ 

καλή, ως προς τον κύκλο εργασιών του και τα μικτά αποτελέσματα (κέρδη) εκμετάλλευσης.   

Στην επίτευξη των παραπάνω αποτελεσμάτων συνετέλεσαν θετικά η πορεία και τα αποτελέσματα των θυγατρικών 

εταιριών της ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. οι οποίες υλοποίησαν τους επιμέρους στόχους που είχαν τεθεί την προηγούμενη χρήση και 

αφορούσαν στη βελτίωση των οικονομικών τους αποτελεσμάτων και στην ορθολογικότερη και πιο αποτελεσματική 

λειτουργία τους, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ικανοποιητικά διαμορφούμενη πορεία των οικονομικών μεγεθών του 

Ομίλου.  

Πιο συγκεκριμένα, κατά τη χρήση του 2005, εντυπωσιακή επίδοση παρουσίασε η συνδεδεμένη εταιρία ELGEKA-

FERFELIS ROMANIA SRL με αύξηση πωλήσεων κατά 85% και αύξηση κερδών μετά από φόρους κατά 454,9%, τα 

οποία και ανήλθαν σε 3.199 χιλ. Ευρώ έναντι 577 χιλ. Ευρώ το 2004. Επιπλέον, ο Όμιλος πραγματοποίησε κέρδη από 

μεταβολή της εύλογης αξίας των ακινήτων για επένδυση με βάση εκτιμήσεις ανεξάρτητων εκτιμητών ακινήτων 

διεθνούς κύρους, ύψους 5.453 χιλ. Ευρώ έναντι 3.808 χιλ. Ευρώ το 2004. Η εκμετάλλευση ακίνητης περιουσίας (real 

estate) αποτελεί μια σημαντική δραστηριότητα για τον Όμιλο στη Ρουμανία και η αυξανόμενη κερδοφορία που 

παρουσιάζει αποτελεί επιβράβευση της συνειδητής απόφασης της Διοίκησης της Εταιρίας να δραστηριοποιηθεί στο 

συγκεκριμένο κλάδο. 
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3. 

 

Ο κύκλος εργασιών της Μητρικής Εταιρίας ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. για την κλειόμενη χρήση ανήλθε σε 111.718 χιλ. Ευρώ έναντι 

115.728 χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης, δηλαδή, σημείωσε μείωση κατά 4.010 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 3,47%. 

Τα μικτά αποτελέσματα (κέρδη) εκμετάλλευσης ανήλθαν σε 20.450 χιλ. Ευρώ την κλειόμενη χρήση από 21.097 χιλ. 

Ευρώ την προηγούμενη χρήση, σημειώνοντας έτσι μείωση 647 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 3,07%, ενώ τα κέρδη προ 

φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων διαμορφώθηκαν σε 260 χιλ. Ευρώ έναντι 5.480 χιλ. Ευρώ 

της προηγούμενης χρήσης και είναι μειωμένα κατά 5.220 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 95,26%. 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων της χρήσης 2005 ανήλθαν σε 

1.432 χιλ. Ευρώ έναντι 6.461 χιλ. Ευρώ της προηγούμενης χρήσης, μειώθηκαν δηλαδή κατά 5.029 χιλ. Ευρώ ή σε 

ποσοστό 77,84%. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 3.228 χιλ. Ευρώ την κλειόμενη χρήση έναντι 5.229 χιλ. Ευρώ το 

2004, μειωμένα κατά 2.001 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 38,27%. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 2.334 χιλ. Ευρώ 

έναντι 6.176 χιλ. Ευρώ το 2004, μειωμένα κατά 3.842 χιλ. Ευρώ ή σε ποσοστό 62,21%.   

Οι κύριοι λόγοι, οι οποίοι συνετέλεσαν στη μείωση των παραπάνω οικονομικών μεγεθών της Εταιρίας είναι: α) η 

αιφνίδια διακοπή της συνεργασίας με την προμηθεύτρια εταιρία ΘΡΑΚΗ Α.Ε., στην οποία η Εταιρία είχε επενδύσει 

σημαντικούς οικονομικούς πόρους χωρίς ανάλογη ανταπόδοση, β) η μη επίτευξη των αναμενόμενων πωλήσεων, 

κυρίως κατά το δ’ τρίμηνο, και γ) η διαφοροποίηση του χαρτοφυλακίου των αντιπροσωπευόμενων προϊόντων. 

Τα αποτελέσματα μετά  φόρων παρουσιάζουν σημαντικότερη μείωση, η οποία οφείλεται στην ύπαρξη πιστωτικής 

αναβαλλόμενης φορολογίας (έσοδο) κατά τη χρήση του 2004, ύψους 2.174 χιλ. Ευρώ, λόγω της δυνατότητας που 

δόθηκε στις εισηγμένες εταιρίες στις 31/12/2004 να αναπροσαρμόσουν φορολογικά τα κτίρια και τα οικόπεδά τους 

στις εύλογες αξίες σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π.  

Κατά το χρονικό διάστημα από την λήξη της χρήσεως μέχρι την ημερομηνία συντάξεως της παρούσης Εκθέσεως δεν 

συνέβησαν κάποια σημαντικά οικονομικά ή άλλα γεγονότα που να επηρεάζουν την χρηματοοικονομική και περιουσιακή 

κατάσταση των ενοποιημένων εταιριών. 

 
Οικονομική θέση του Ομίλου:  

 
Η οικονομική κατάσταση του Ομίλου είναι αρκετά ικανοποιητική και ανταποκρίνεται στην εμφανιζόμενη εικόνα των 

Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων της κλειόμενης χρήσης.   

 
Συγκεκριμένα η αναπόσβεστη αξία των Παγίων στοιχείων Ενεργητικού του Ομίλου ανέρχεται σε 53.853 χιλ. Ευρώ, 

έναντι 42.600 χιλ. Ευρώ την προηγούμενη χρήση, τα Ίδια Κεφάλαια ανέρχονται σε 68.476 χιλ Ευρώ, έναντι 58.491 

χιλ. Ευρώ την προηγούμενη χρήση, ενώ οι συνολικές υποχρεώσεις του Ομίλου μαζί με τις διάφορες προβλέψεις 

ανέρχονται σε 112.296 χιλ. Ευρώ, έναντι 94.254 χιλ. Ευρώ την προηγούμενη χρήση. Εξ αυτών οι μακροπρόθεσμες 

υποχρεώσεις του Ομίλου ανέρχονται σε 13.238 χιλ. Ευρώ το 2005, έναντι 14.544 χιλ. Ευρώ το 2004. Η σχέση 

μακροπρόθεσμων τραπεζικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια ανέρχεται σε 12,06%, δείκτης που κρίνεται πολύ 

ικανοποιητικός, ενώ την προηγούμενη χρήση ήταν 17,60%. Οι βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις του Ομίλου 

αυξήθηκαν κατά 16.936 χιλ. Ευρώ, και ανέρχονται σε 41.148 χιλ. Ευρώ. Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις 

πιστωτικού κινδύνου, κυρίως λόγω της μεγάλης διασποράς του πελατολογίου του, ενώ ο κίνδυνος ρευστότητας 

διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα μέσω της διαθεσιμότητας των εταιρικών πιστωτικών ορίων που εξασφαλίζει στον 

Όμιλο η υψηλή πιστοληπτική του ικανότητα από τους τραπεζικούς οργανισμούς, αλλά και οι καλές ταμειακές ροές του.  
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4. 

 

Προοπτικές-Στόχοι Εταιρίας για το 2006 
 
Η Διοίκηση της Εταιρίας εκτιμά ότι το 2006 θα αποτελέσει μια μεταβατική χρονιά κατά την οποία η ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. 

καλείται να επουλώσει τις πληγές της από την διακοπή της συνεργασίας με τη ΘΡΑΚΗ Α.Ε., στην οποία όπως 

αποδεικνύεται και από τα οικονομικά μεγέθη, είχε επενδύσει σημαντικούς πόρους, και ταυτόχρονα να ενισχύσει την 

παρουσία της στην Ελληνική αγορά τόσο μέσω της ενίσχυσης της θέσης των υφιστάμενων προϊόντων της όσο και 

μέσω της σύναψης νέων συνεργασιών.  

Οι στρατηγικές για την πραγματοποίηση των παραπάνω περιλαμβάνουν:  

• Διαρκής επένδυση στις υφιστάμενες μάρκες μέσω δαπανών διαφήμισης - προώθησης και ενεργειών προς 

τον καταναλωτή στα σημεία πώλησης. 

• Επέκταση της διανομής των προϊόντων της Εταιρίας μέσω εναλλακτικών αναπτυσσόμενων καναλιών 

λιανικής πώλησης. 

• Ενίσχυση του έμψυχου δυναμικού των εμπορικών τμημάτων της Εταιρίας τόσο σε ποσότητα όσο και σε 

ποιότητα για την αρτιότερη κάλυψη της Ελληνικής Επικράτειας και την προσέλκυση νέων συνεργασιών. 

 
 
5.    Προοπτικές-Στόχοι Ομίλου για το 2006 
 
Οι προβλέψεις για τον Όμιλο το 2006 είναι ιδιαίτερα ευοίωνες, με τις εταιρίες ΒΙΟΤΡΟΣ Α.Β.Ε.Ε. και ELGEKA - 

FERFELIS ROMANIA SRL να αποτελούν τις πλέον ελπιδοφόρες συμμετοχές του Ομίλου. Παράλληλα, ο Όμιλος θα 

συνεχίσει να επενδύει στον κλάδο της εκμετάλλευσης ακίνητης περιουσίας (real estate) στη Ρουμανία καθώς τα μέχρι 

στιγμής αποτελέσματα διαφαίνονται κάτι παραπάνω από ενθαρρυντικά. 

 

6. Αριθμοδείκτες : 
 
Παρατίθεται ανάλυση κατά κατηγορία αριθμοδεικτών, αναφορικά με την οικονομική διάρθρωση, την απόδοση και 

αποδοτικότητα και την διαχειριστική πολιτική του Ομίλου ως εξής: 

 
 
Α) Αριθμοδείκτες Οικονομικής διαρθρώσεως 
                                         

                              2005           2004 

1. Συντελεστής Παγιοποιήσεως Περιουσίας 

Πάγια Στοιχεία Ενεργητικού                                             53.853                         29,79%                  27,89% 
Σύνολο Ενεργητικού                                                      180.772  
 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό                                              121.240                         67,07%                  64,67% 
Σύνολο Ενεργητικού                                                      180.772                                  
 
2. Συντελεστής Δανεικής Επιβάρυνσης  
 
Ίδια Κεφάλαια                                                               68.476                          60,98%                  62,06% 
Σύνολο Υποχρεώσεων                                                   112.296          
 
3. Συντελεστής Καλύψεως Πάγιου Ενεργητικού 

Ίδια Κεφάλαια                                                               68.476                        127,15%                 137,30% 
Πάγια Στοιχεία  Ενεργητικού                                           53.853                         
 
4. Συντελεστής Καλύψεως βραχυπρόθεσμων  
      υποχρεώσεων (ρευστότητα) 
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Κυκλοφορούν Ενεργητικό                                              121.240                        122,39%                 123,92% 
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις                                         99.058        
 
5. Συντελεστής Κεφαλαίου Κίνησης  
 
Κεφάλαιο Κίνησης                                                    121.240-99.058                   18,30%                   19,30% 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό                                               121.240                                            
 
 
Β) Αριθμοδείκτες αποδόσεως και αποδοτικότητας 
 
       
1. Συντελεστής απόδοσης Ιδίων Κεφαλαίων 
 
Καθαρά Κέρδη χρήσης προ φόρων                                   13.494                          19,71%                  20,75% 
Ίδια Κεφάλαια                                                                68.476          
 

2. Συντελεστής Μικτού Κέρδους επί πωλήσεων 

Μικτά Αποτελέσματα                                                       40.256                          18,67%                 17,56% 
Πωλήσεις Αποθεμάτων & Υπηρεσιών                               215.616          
 

3. Συντελεστής ανακύκλωσης των Ιδίων Κεφαλαίων 

Πωλήσεις Αποθεμάτων & Υπηρεσιών                               215.616                         314,88%               333,79% 
Ίδια Κεφάλαια                                                                68.476  
 

4. Συντελεστής Μικτού Κέρδους επί Κόστος  
      Πωληθέντων   
 
Μικτά Αποτελέσματα                                                         40.256                         22,96%               21,30% 
Κόστος πωλήσεως Αποθεμάτων                                        175.360         
 

Γ) Αριθμοδείκτες διαχειριστικής πολιτικής 
 
 
1. Συντελεστής Μέσου όρου προθεσμίας πληρωμής  
      των υποχρεώσεων  
 
Υποχρεώσεις προς Προμηθευτές Χ 360 ημέρες                     47.503                            98 ημ.               101 ημ. 
Κόστος Πωλήσεων Αποθεμάτων                                       175.360                           
 
2. Συντελεστής Μέσου όρου προθεσμίας  
      εισπράξεως των απαιτήσεων 
 
Απαιτήσεις από Πελάτες Χ 360 ημέρες                                73.548                          123  ημ.               116 ημ. 
Πωλήσεις Αποθεμάτων & Υπηρεσιών με πίστωση               215.616                         
 

3. Συντελεστής Κυκλοφοριακής Ταχύτητας  
      Αποθεμάτων 
 
Κόστος Πωλήσεως Αποθεμάτων                                       175.360                             8 ημ.                    8 ημ.          
Αποθέματα 31/12                                                            22.634 
 

 

 

 

 

 



 

 

7.    Μερισματική Πολιτική 
 
Η μερισματική πολιτική της Εταιρίας είναι άμεσα συνδεδεμένη με την στρατηγική επέκταση της Εταιρίας και 

κατ΄επέκταση με τις κεφαλαιουχικές ανάγκες της και τις εν γένει χρηματοοικονομικές εξελίξεις με γνώμονα το 

μακροπρόθεσμο συμφέρον της Εταιρίας και των Μετόχων της.   

Έτσι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα του Ομίλου κατά τη χρήση 2005, 

θα προτείνει στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων συνολικό μέρισμα 0,06 Ευρώ ανά μετοχή, ενώ για τη χρήση 2004 

ήταν 0,07 Ευρώ, και κατά συνέπεια το μέρισμα της χρήσης 2005 θα είναι μειωμένο κατά 14,28%. 

Να σημειωθεί ότι από το συνολικό ποσό μερίσματος της χρήσης 2005 που ανέρχεται σε 961.629,90 Ευρώ (ήτοι 

16.027.165 μετοχές Χ 0,06 Ευρώ/μτχ.), προτείνεται το ποσό των 696.488,76 Ευρώ (ποσοστό 72% περίπου) να δοθεί 

ως πρώτο μέρισμα, και το υπόλοιπο ποσό των 265.141,14 Ευρώ (ποσοστό 28% περίπου) να δοθεί ως επιπλέον 

μέρισμα. 

 
 
 
 
 

Θεσσαλονίκη, 27 Μαρτίου 2006 
 

 
      Ο Πρόεδρος                 Η Αντιπρόεδρος                   Ο Αναπληρωτής            Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου 
& Δ/νων Σύμβουλος                                               Διευθύνοντος Συμβούλου                  
                  & Οικονομικός Διευθυντής 
      
 
     Αλ. Κατσιώτης   Ε. Δρακοπούλου        Π. Τοκτόκογλου                          Κ. Μεϊντάνης  
 
 

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση του Δ.Σ. που αποτελείται από 6 σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στο 

πιστοποιητικό Ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 27/03/2006. 

                 Θεσσαλονίκη, 27 Μαρτίου 2006 
 
 

Ο  Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής 
 
 
 
 

Παναγιώτης I.K. Παπάζογλου (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.: 16631) 
ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ) ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.  
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